

2007. SZEPTEMBER 14. PÉNTEK

IX. ÉVFOLYAM 9. SZÁM

Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Elismerések Szent István ünnepén



Habis László polgármester az egyik kitüntetettet, Herczeg István képzőművészt köszönti az augusztus 20-i, Szent István-napi városi ünnepségen

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Szent István napján délután a várban mutatott be szentmisét dr. Ternyák Csaba egri érsek. Ezután a Dobó téren zajlott az önkormányzati ünnepség.

A rendezvényen adták át a kitüntéseket. Az önkormányzati és területfejlesztési miniszter által adományozott a *Köz Szolgálatáért Erdemjellel* ismerték el *Agyagási Dezső* kulturális referens és *Punyi István* irodavezető-helyettes munkáját, mindketten a polgármesteri hivatal dolgozói. *Pro Agria-díjban* részesült *Valuch István* kanonok, pápai prelátus, *Sós István* mérnök, az Egri Városszépítő Egyesület elnöke és *Szelényi Károly* fotóművész. *Gál Elemér* író post mortem Irodalmi Nívódíjat, *Herczeg István* grafikusművész *Képzőművészeti Nívódíjat*, *Agoston Ottó* zeneiskolai tanár *Zenei Nívódíjat*, *Gulyás Béla* népművész *Népművészeti Nívódíjat* kapott.

Eger város Egészségügyéért kitüntetéssel jutalmazták dr. *Kocsis István* főorvos, dr. *Szigethy Anna* főorvos, dr. *Bukovinszky László* főorvos (post mortem) és *Vincze-Pap Jánosné* háziorvos munkáját. *Szociális gondoskodásért* kitüntetésben részesült *Guba Lászlóné*, a Főegyházmegyei Karitászirodavezetője. A Magyar Művészetért Díj Kuratóriuma által alapított *Kodály Zoltán-emlékdíjat* *Bimbó Zoltán*, a Bartakovics Béla Művelődési Központ munkatársa kapta.

TÁRLAT

A Munkácsy-képek Egerbe vándorolnak október végén

Eger az elmúlt évtized egyik legjelentősebb kulturális eseményére készül, hiszen három hónapon keresztül, október 26-tól 2008. január 26-ig láthatók majd a Pákh Imre gyűjteményéből származó Munkácsy képek.

A város Munkácsy Mihály festményeit a Zsinagóga Galériában fogadja és állítja ki. A közönség 26 Munkácsy-festményt, egy Rippl-Rónai Munkácsy-portrét, egy Temple Munkácsy-festményt, valamint Munkácsyhoz kapcsolódó dokumentumokat láthat az egri kiállításon.

A gyűjteményt először a Magyar Nemzeti Galéria Munkácsy-kiállításán láthatta a magyar közönség, majd vándorútra keltek a képek. Először Debrecenben, majd Pécsen, Szegeden, Békéscsabán, Kaposváron, Győrben, Miskolcon és Szolnokon mutatták be. Az követően Csíkszeredán állították ki a festményeket, majd Munkácsra kerültek, ahonnan Egerbe vándorolnak. (Folytatás a 3. oldalon)

A BÖLCSÖDÉTŐL A NYUGDÍJAS OTTHONIG

Amit a gondoskodó város tehet

Az elmúlt hónapok során az önkormányzat vezetése tervszerűen látogatta végig a városi intézményrendszert. Nem elég ugyanis a szóbeli vagy írásbeli beszámolókra, másodkézből származó információkra hagyatkozni, nagyon fontos a személyes tapasztalat is. Ezért Szelezcki János alpolgármester rendre felkereste az idősek otthonát, az alsó- és a középfokú tanintézeteket, az óvodákat, s legutóbb a bölcsődék kerületébe. Szokása szerint nem ment üres kézzel, ajándékokat vitt, s mindenkinek kikérte a véleményét, még a kicsiknek is.

A város négy bölcsődét üzemeltet, egy húszfőset, egy negyvenfőset és két hatvanfőset. A 180 férőhely biztosított, de szükség esetén még bizonyos létszámú további jelentkezőt is tudnak fogadni. Ezt igénybe is kell venni, mert az utóbbi időben az igények meghaladták a befogadóképességet. Nem azért, mert jelentősen nőtt volna a születések száma Egerben, sajnos, itt is jellemző az a negatív tendencia, ami országosan érvényes. Évente városunkban

jelenleg körülbelül csak 500 gyerek születik, s így természetes módon nem gyarapodik a város lakóinak száma, hanem folyamatosan csökken.

A bölcsőde iránti igény egy új rendelkezés miatt növekedett meg, mégpedig azért, mert 2006 óta a geszen lévő kismamák munkát vállalhatnak, s a teljes fizetésükön felül kapják meg a gyermek utáni járandóságukat. A szociális helyzet általános romlása miatt egyre többen veszik igénybe ezt a lehetőséget, ezért szeretnének mind több gyereket elhelyezni a város bölcsődéiben. A város pedig szeretné segíteni a szülőket abban, hogy biztosíthassák a család megélhetését.

Az alpolgármester tájékozódott az intézmények felszereltségéről, állapotáról, s mint elmondta: a tapasztalatai általában kedvezőek. Ahol problémákat tapasztalt, azokat az ősz beköszöntéig szeretné orvosolni, a javításokat elvégezni, hogy a kicsiket rendezett körülmények között tudják fogadni. (Folytatás a 3. oldalon)



Szeretetteljes légkört kell kialakítani a bölcsődékben - Szelezcki János alpolgármester a gyermekek között

FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Önkormányzati rendeletek, kérdőív

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata módosított alapokmánya értelmében általában egy fordulóban tárgyalja az önkormányzati rendeleteket. A lakosság jobb tájékoztatása érdekében a rendeletek tervezetét a közgyűlés bizottságai részére készített előterjesztéssel egy időben kell az egriek számára is elérhetővé tenni. A tervezetek megtekinthetők lesznek a Polgármesteri Hivatal aulájában, az interneten (a város honlapján www.eger.hu), illetve figyelem felhívással élünk az írott sajtóban is.

A szeptember 27-én tartandó közgyűlés tárgyalja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer helyi szabályairól szóló

rendelet módosítását. A polgármesteri javaslat célja az ösztöndíj összegének emelése.

Várhatóan a közgyűlés elé kerül a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása. A javaslat arra irányul, hogy az összefüggő, komplex feladatok egy szervezeti egység hatáskörébe tartozzanak, a hivatali munka váljon összehangoltabbá. Egyes feladatok átcsoportosítása mellett az elképzelések szerint csökken a szervezeti egységek, irodák száma. Ezzel együtt módosul, változik a polgármesteri hivatal ügyrendje is. A hivatali létszám az elmúlt időszakban csökkent, a jelenlegi átalakítás a köztisztviselők számát nem befolyásolja.

A soron következő közgyűlés tárgyalja a lakáshoz jutás helyi támogatásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítását. Ez kiterjesztené azok körét, akik az első lakáshoz jutás támogatására jogosultak (a javaslat lényege: nem minősül lakással rendelkezőnek az, aki az Önkormányzat által rehabilitációra kijelölt területen, az építési hatóság által igazoltan lakás céljára alkalmatlan lakóépületben, lakásban lakik.).

Szeptember 27-én ismételt módosul az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló rendelet. A változtatás célja hogy ez idáig forgalom képtelen, vagy korlátozottan forgalom képes területeket nyilvánít értékesíthetővé a

Vácsi Mihály, Deák Ferenc utcákban, valamint a Kelemen Ignác köz térségében.

A közgyűlés természetesen a korábbi eljárásrend szerint tárgyalja második fordulóban az augusztusi ülésen első fordulóban meghozott döntéseket.

JELEZZÉK!

Kérjük, ha valakihez nem jut el az újság, jelezze azt

Koczka Józsefnek

a hivatal 523-711-es telefonszámán, vagy írjon a koczka.jozsef@ph.eger.hu e-mail, címre. Jelzés küldhető a 06-20/9464-035 mobiltelefonra is.



SZÉPASSZONYVÖLGY: HELYI VÉDELEM

A Közgyűlés augusztus 30-i ülésén 32/2007. (VIII.31.) sz. rendeletben védelem alá helyezte a Szépasszonyvölgy azon építészeti értékeit, melyekre a területre vonatkozó szabályozási terv és a településszerkezeti terv örökségvédelmi fejezete javaslatot tettek.

Helyi egyedi védelem alá vont építmények: „Óregkori” pincék (Szépasszonyvölgy utca két oldala: hrsz.: 3770/3-3784; 3785-3803/3); Kőkút utca északkeleti oldalán három szintben lépcsőn teraszosan kiépült pincesor; a kápolna és a körülötte lévő hársfa csoport (3752 hrsz.).

Helyi területi védelem alá vont területek: Tulipánkert u. - 3728/4 hrsz. ÉNY telekhátára - 3728/6 hrsz. É telekhátarai - 3727/2 hrsz. út - 3727/6 és 3727/7 hrsz.-ok ÉK telekhátára - 3803/3 hrsz. K telekhátára - 7670 hrsz. út - 7831/3 hrsz. K telekhátarai - 7831/11 hrsz. út - 7725/1 és 7737/8 hrsz. É telekhátarai - 7755 hrsz. D telekhátára - 3771 hrsz. árok által határolt terület, valamint a szabadtéri színpadot körülvevő pincesorok (7737/3 és 7737/4 hrsz.).

TERVEZET A HELYI ADÓK VÁLTOZÁSÁRÓL

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelettervezete a helyi adókról szóló 40/2004. (XII. 17.) számú rendelet módosításáról (Közgyűlési előterjesztés első forduló)

1., A változtatás alapján 2008. évtől a helyi iparüzési adó sajátosságait is elemezve a tervezet elfogadása után az önkormányzat saját rendeletében szabályozottan csak azon vállalkozásoknak nyújtana adókedvezményt, akiknek a teljes helyi iparüzési adó fizetése városunkban realizálódik. A javaslat alapján 2008. évtől kizárólag Eger közigazgatási területén székhellyel, telephellyel rendelkezők élvezhetnek adójóváírást.

2., Az idegenforgalmi adó és az építményadó ellenőrzési tapasztalatai és az adómorál javítása miatt önkormányzati rendeletben a kereskedelmi és fizető-vendéglátó szálláshelyek, valamint az építéshatóság részére bizonyos kötelező adatszolgáltatásokat és egyéb más minimális adóadminisztrációt előírását javasoljuk.

Korsós László
Eger MJV PH Adóiroda Irodavezetője

A védelem alá helyezés célja, hogy a régészeti, műemlékvédelmi és egyéb jogszabályokkal nem védett, de a város történeti folytonosságát, kultúráját bemutató, a helyi építészeti jelleget magában hordozó településrészt, épületcsoportot, épületet, vagy egyes részeit megőrizzük eredeti formájában az utókor számára.

A védett területek, építmények megismerésére figyelemmel kell lenni az "Eger város építészeti értékeinek helyi védelméről" szóló 31/2007. (VIII.31.) sz. önkormányzati rendelet szabályaira, mely városunk építészeti értékeinek védelmét, fenntartását és helyreállítását határozza meg. A védett értékek fennmaradásának elsődleges módja a rendeltetésnek megfelelő használat, az építmény jó karban tartása. A helyi védelem alá vont épületen felújítási, bővítési, bontási, továbbá a védett épület jellegét bármilyen módon érintő munkát megkezdéni és végezni csak az I. fokú építési hatóság által meghatározott módon és engedélyével szabad.

A helyi védelemről szóló rendeleteket részletesen megismerhetik a város honlapján.

Gondolkodjunk együtt Eger jövőjéről!

Kérdőíves felmérés városunkról.

Köszönjük, ha részt vesz benne!

Kedves Egriek!

Eger város önkormányzata a város fejlesztési stratégiájának aktualizálását határozta el. E tervezési munka egyik legfontosabb kiindulópontja az, hogy mit gondolnak az itt élők a város jelenlegi helyzetéről, milyen problémákat látnak, s milyen elképzelések vannak a jövővel kapcsolatban. Annak érdekében, hogy jobban megismerjük a lakosság elképzeléseit, az itt lakók közérzetét befolyásoló tényezőket, és hatékonyabban alkalmazkodhassunk az Önök igényeihez, kérjük segítségük munkánkat azzal, hogy kitöltenek egy rövid kérdőívet. Ha elmondják véleményüket, gondolataikat, azzal a várospolitikuskokat, a hivatal dolgozóit és a koncepció készítőit segítik, hiszen a munka Önöknek és Önökért készül. A kérdőívnek az a célja, hogy a város lakosainak véleményét megismerjük azzal kapcsolatban, hogy milyen problémákkal találkozunk a városban és milyen fejlesztési elképzelések vannak. A kérdőív Eger minden háztartásába eljut. A kitöltés természetesen név nélkül történik. Arra kérjük Önöket, miután figyelmesen kitöltötték a kérdőívet legkésőbb október 1-ig juttassák el az alábbi kihelyezett gyűjtőurnák valamelyikébe: polgármesteri hivatal (Dobó tér 2.); Önkormányzati Adóiroda (Szörényi u. 50.); Balassi Bálint Általános Iskola (Malomárok u. 1.); Hunyadi Mátyás Általános Iskola (Fadrusz u. 1/A.).

A kérdőív letölthető a város honlapjáról is (www.eger.hu), és az interneten keresztül is visszajuttatható az önkormányzatnak. Válaszaik egy adatbázisba kerülnek majd, melynek értékelt eredményeit az Önkormányzat a városi fejlesztések kialakításához fogja felhasználni. Reméljük, hogy minél több egri lakos véleményét tudjuk összegyűjteni.

A kérdőív kitöltéséhez szükséges tudnivalók: a kérdőívet a háztartásban lakó 18 évesnél idősebb személyek töltsék ki; kérjük, hogy háztartásonként egy kérdőívet töltsenek ki! A válaszokat a megfelelő válasznál karikázással jelöljék, illetve ott, ahol nem adunk válaszlehetőségeket, kérjük írják le a véleményüket.

1. Az Ön neme: 1 - férfi
2 - nő

2. Hány éves Ön? _____
éves vagyok

3. A város melyik részén lakik?
1. Belváros
2. Felsőváros
3. Felnmét,
Berva lakótelep I-II
4. Hajdúhegy
5. Lajosváros
6. Károlyváros
7. Hatvani hóstya,
Maklári hóstya
8. Tihámér, Almagyar
Vécseyvölgy
9. egyéb, éspedig: _____

4. Milyen típusú lakásban/házban lakik, laknak?
1. hagyományos belvárosi, soklakásos ház
2. lakótelepi (panel) lakás
3. lakás nem lakótelepi házban, társasházban, sorházban, lakóparkban
4. önálló kertes ház, családi ház, villa
5. egyéb _____

5. Ön személy szerint mit lát Eger legnagyobb problémájának?
1. _____
2. _____
3. _____

6. Összességében mennyire elégedett Ön azzal a környékkel, ahol lakik? Kérem osztályozzon 1-5-ig: 5-öst adjon, ha nagyon elégedett, 4-est ha inkább elégedett, 3-ast, ha elégedett is és nem is, 2-est, ha inkább elégedetlen, 1-est, ha nagyon elégedetlen.

Osztályzat:

7. Kérjük mondjon véleményt az alábbi felsorolt, mindennapi közérzetet befolyásoló tényezőkről. Osztályozzon újra 1-től 5-ig. (1 = egyáltalán nem vagyok elégedett, 5 = nagyon elégedett vagyok. Természetesen a közbülső kate-

góriákat is használhatja. Kérjük, hogy soronként írja a megfelelő osztályzatot a kockába.

Mennyire elégedett Egerben...?	osztályzat
az utak és járdák minőségével	<input type="checkbox"/>
a parkolási lehetőségekkel	<input type="checkbox"/>
zöldfelületek, parkok minőségével és mennyiségével	<input type="checkbox"/>
a játszóterekkel	<input type="checkbox"/>
a forgalom nagyságával, a zajszennyezettséggel	<input type="checkbox"/>
a közbiztonsággal	<input type="checkbox"/>
az utcák, terek tisztaságával, a hulladékkezeléssel	<input type="checkbox"/>
a sportolási lehetőségekkel	<input type="checkbox"/>
a kulturális szolgáltatások, könyvtárak minőségével	<input type="checkbox"/>
a munkahelyek számával	<input type="checkbox"/>
a munkahelyek minőségével	<input type="checkbox"/>
a kerékpározási lehetőségekkel, kerékpárutakkal	<input type="checkbox"/>
a tömegközlekedéssel	<input type="checkbox"/>
az egészségügyi ellátással	<input type="checkbox"/>
a bölcsődei és óvodai ellátással	<input type="checkbox"/>
az általános iskolai ellátással	<input type="checkbox"/>
a középiskolai ellátással	<input type="checkbox"/>
a városi lakáskínálattal	<input type="checkbox"/>

8. Minden város előtt többféle fejlődési út állhat. Ön szerint melyik lenne Eger számára az a fő fejlődési irány, aminek erősítése nagyobb lehetőségeket nyújthat az egriek számára? Rangsorolja a felsorolt lehetőségeket 1-3-ig, ill. egészítse ki. 1 = a legfontosabb

A történelmi múltra és a borra alapozott turizmus, idegenforgalom fejlesztése

Eger oktatási, kulturális központ jellegének erősítése

A hagyományos egri termelőágazatok (pl. bútór és gépgyártás) erősítése, modernizálása, új üzemek becsábítása a városba

Egyéb: _____

9. Végezetül néhány állítást sorolunk fel. Kérem újra osztályozzon 1-5-ig terjedő skálán aszerint, hogy mennyire tartja igaznak őket (1 = egyáltalán nem igaz, 5 = teljesen igaz).

Mennyire igaz az, hogy...?	osztályzat
Büszke vagyok arra, hogy Egerben élnék.	<input type="checkbox"/>
A város életében a jelenleginél is nagyobb szerepet kellene játszania a turizmusnak.	<input type="checkbox"/>
A termelő üzemek ide telepítésének több a hátránya (pl. nagyobb forgalom), mint az előnye (pl. munkahelyek).	<input type="checkbox"/>
Eger fejlődése érdekében mindent meg kellene tenni, hogy új lakók költözzenek a városba.	<input type="checkbox"/>
Új lakások építése helyett a lakótelepi lakásokat kellene felújítani.	<input type="checkbox"/>
Egerben nem több, hanem jobban megfizetett munkahelyekre van szükség.	<input type="checkbox"/>
A turizmus összességében több előnyt, mint hátrányt jelent a város számára	<input type="checkbox"/>

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Kicsiktől az idősekig: amit a gondoskodó város tehet

(Folytatás az 1. oldalról)

A látogatás során a bölcső-devezetőkkel az alpolgármester beszélgetett a feladatokról, az igényekről és a lehetőségekről. Arról is szó esett, hogy milyen fontos, hogy szeretetteljes szellemben foglalkozzunk a kicsikkel, a gyermekek

vállalásához nemcsak a gazdasági helyzet javulására van szükség, hanem gyermekszertető társadalom megteremtésére, amely a gyermekeket „kincsnak, örömnak és boldogságnak tartja”, nem pedig tehernek és pusztán anyagi gondok forrásának.

A Munkácsy-képek Egerben

(Folytatás az 1. oldalról)

A kiállítást *dr. Bakó Zsuzsa*, a Nemzeti Galéria festészeti osztályvezetője rendezi, az egri születésű hölgy elismert Munkácsy-szakértő. Egerben pedig a kiállítással kapcsolatos feladatokat a Művészetek Háza munkatársai fogják össze.

Eger nem rendelkezik olyan kiállítóhellyel, amely az értékes műalkotások fogadására alkalmas lenne, ezért a zsinagóga épületét alakítják ki annak érdekében, hogy megfeleljenek a szigorú előírásoknak. Előírás például, hogy a kiállító teremnek maximum 20 Celsius fokos

lehet a hőmérséklete, 50 százalékos páratartalmat és 150 luxos megvilágítást kell biztosítani. Az épület belső tere is átalakításon megy keresztül, ruhatár, fogadótér szükséges, és a falak is új szintet kapnak. Természetesen meg kell felelni különféle biztonsági előírásoknak, így különleges fólia kerül az ablakokra, a riasztóberendezés mellett állandóan fegyveres őrök vigyázzák a kiállítás anyagát. Az épület átalakítására a város közbeszerzési pályázatot írt ki, és a munkálatok augusztusban megkezdődtek. A város 30 millió forintot költ a feltételek biztosítására, illetve a kiállítás megrendezésére.

Pénteken hirdetik eredményt

Köszönet azoknak, akik segítették Eger virágos várossá tételét



Együtt a nemzetközi zsűri és az egri vendégjáték a Kis-Dobó téren. Tizenhárom helyszínen tájékoztáltak

FOTÓ: NEMES ROBERT

Eger és Noszvaj képviselte Magyarországot 2007-ben a Nemzetközi Virágos Városok és Falvak Versenyében (Entente Florale Europe).

A nemzetközi zsűri augusztus 5-én látogatott el Egerbe, ahol *Habis László*, a város polgármestere, együtt az önkormányzat, a hivatal és a Városgazdálkodás Eger Kft. képviselőivel fogadta a zsűrit. A polgármester a városházi prezentációt követően személyesen mutatta be városunk felkészülését 13 helyszínen.

A szakemberek úgy állították össze a programot és a prezentációt, hogy az épített és természeti környezet megtekintésén túl a zsűri betekintést nyerjen a város aktív civil életébe, a helyi virágosítási versenyünk eredményeibe, a környezettudatos oktatási programokba és nem utolsósorban a város idegenforgalmába és a borászattal kapcsolatos fejlesztésekbe.

A zsűri fogadása, és a prezentációt követő helyszínek:

- 1. Aula** – Kiállítás a rajzverseny legjobb alkotásából és az oktatási intézmények felkészüléseiről.
- 2. Dobó-tér** – A helyi hagyományok, emlékek, építészet tisztelete, turizmus
- 3. Kis Dobó-tér** – Műemlékvédelem, turizmusfejlesztés, vonzerő. Helyi hagyományok, emlékek, építészet tisztelete, hotelek, panziók, éttermek, üzle-

tek részvétele a Virágos Egerért Versenyben.

4. Ersekégyháza udvara – Együttműködés, az egyház szerepe, egyházi ingatlanok megnyitása a nyilvánosság számára.

5. Szechenyi u. – Cisztercita kollégium udvara, épített környezet, utcák, utcabútorok, tisztaság, együttműködés.

6. Eszterházy-tér – Helyi hagyományok, építészet tisztelete. Tájba illesztés, zöldfolyosók, parkok, zöldfelületek fontossága, hangszínya

7. Nagy-Könyv szobor – Kommunikáció, kultúra, zöldfelület-gazdálkodás

8. Zenepavilon – Fenntartható környezetbarát fejlesztések, figyelembe véve a lakossági elvárásokat

9. Ersekert rondó – Városi táj, zöldfelület-gazdálkodás, környezet tisztasága, a városért

10. Termálfürdő – Gyógyturizmus fejlesztés, vonzerő

11. Szt. József park – Turizmusfejlesztés, vonzerő, tevékenység, elkötelezettség, együttműködés, vízisport

12. Lakossági virágosítás – **Almagyar-domb** – Virágos Egerért Verseny, Egri Virágklub

13. Szépasszony-völgy – Fejlesztés, Egri borvidékről tájékoztatás, turizmus, új park megtekintése

A felkészülés során városunk, a parkfenntartói, intézményei, vállalatai, civil szervezetei és legfőképpen a lakosság aktív részvétele nélkül nem lett volna

sikeres, hiszen a nemzetközi zsűri értékelésében kiemelte, hogy a gyönyörű műemlékeink mellett a parkjaink is szépek, gondozottak és látható, hogy az egriek szeretik városukat, hisz az útjuk során annyi baráti, kedves gesztussal találkoztak, ami meghatotta őket.

A zsűrizés záró ceremóniáján az egri városban megtartott fogadáson a zsűri elnöke *Monica Hetsch Habis László* polgármesternek aranyplakettet nyújtott át, a felkészülés és a zsűrizés során látottak elismeréséért.

Pollák Erika az Európai Virágosítási és Tájépítészeti Társaság alelnöke, a nemzetközi zsűri magyar tagja *Agoston Ottónénak* Entente Florale Europe elismerő plakettet nyújtott át az 1992-től folytatott virágosítási szervező munkájáért.

Ezúttal is köszönjük az aktív egrieknek, a programban részt vevő civil szervezeteknek, kiemelve a Segít a Város Alapítvány, az Egri Virágklub és az Egri Kertbarátkör tagjainak, az intézményeknek, cégeknek és a Városgazdálkodás Eger Kft. munkatársainak munkáját, akiknek a lelkesedése és tevékenysége nélkül nem tudtuk volna megvalósítani azokat az elvárásokat, amiket a nemzetközi szervezők a versenyrel kapcsolatban feladatként tűztek ki.

Azt, hogy a nemzetközi mezőnyben lévő települések hogyan szerepeltek a versenyben, szeptember 21-én a díjátadó ceremónián tudjuk meg, amit Angliában Harrogate and Ripon településen, North Yorkshire tartományban rendeznek.

A Nemzetközi Versenyben, 2007-ben résztvevő települések listája: *Donnersbach* (Ausztria); *Mechelen, Flohimont* (Belgium); *Biograd na moru, Primosten* (Horvátország); *Tábor, Zalsi* (Csehország); *Nancy, Gelaucourt* (Franciaország); *Münster, Gersbach* (Németország); *Eger, Noszvaj* (Magyarország); *Killarney, Birdhill* (Írország); *Omegna, Limone Piemonte* (Olaszország); *Amersfoort, Haren* (Hollandia); *Novo Mesto, Smednik/Medove* (Szlovénia); *Shrewsbury, Falkland* (Egyesült Királyság).

2007-ben tizenötödik alkalommal írta ki a polgármesteri hivatal a Virágos Egerért Versenyt. A versenyre ebben az évben 335 pályázat érkezett be. A zsűri befejezte munkáját, az értékelések megtörténtek, a városi verseny díjátadója az Egri Ősnyereg keretein belül kerül sor szeptember 14-én 17 órakor. A díjazottak személyre szóló meghívást kaptak a díjátadó ceremóniára.

Fő támogatók: *ZF Hungaria Kft.*; *Fenstherm Kft.*; *UMWELT Technik Csőtisztító, Építő és Szolgáltató Kft.*; *Egri Ipari Park Kft.*; *Raiffeisen Bank*; *Bosch Rexroth Kft.*; *OBI Áruház*, illetve további 31 cég, szervezet, magánszemély támogatta a felkészülést, akiknek a neve a város honlapján megtekinthető.

RENDELET: BÉRLAKÁSOK ÉS LAKBÉREK

A lakástörvény módosítása alapján felül kell vizsgálni az önkormányzati lakások bérbeadásának szabályait és új rendelet kell alkotni a lakbérék és a lakbértámogatás megállapításáról.

A szabályozás lényege, hogy a jövőben a bérlő jövedelme és vagyonyilatkozata alapján minősíti az önkormányzat, és a bérlő legfeljebb egy évre válik szociális bérlővé. A szociális rászorultságukat nem igazoló bérlőknek, illetve azoknak, akik a rendeletben meghatározottól magasabb jövedelemmel és vagyonnal rendelkeznek, 2008. janu-

ár 1-jétől a költséggelven megállapított lakbért kell fizetniük. A szociális helyzet alapján különböző mértékű lakbért lehet megállapítani. A rendelet szerint a legrosszabb körülmények között élő lakbér csak igen kis mértékben, még a bekövetkező infláció mértékével sem emelkedik jövőre.

A bérlőket 2007. október 1-jét követően értesíti az EVAT Zrt. a 2008. január 1-jétől fizetendő költséggel lakbérrel. Ezt követően kérhetik a szociális helyzet szerinti lakbér megállapítását a polgármesteri hivatal lakásügyi csoportjánál.

RENDEZÉSI TERVEKHEZ VÁRUNK VÉLEMÉNYT

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala értesíti a lakosságot, hogy a város önkormányzata az alábbi településrendezési tervek elkészítését határozta el:

1. Eger, Almár, 25. főút - 24158 hrsz-ú út - 24250/4 hrsz-ú erdő - 24260 hrsz-ú út által határolt településrendezési terve
A tervek célja: A 25. sz. főút mellett, a 24313/4 hrsz-ú telken található az „Almár Büfé”. A tulajdonos az elavult, rossz állapotú épület elbontását tervezi és helyette egy új étterem-fogadó épületet szeretne megépíteni. Ehhez egyrészt szükséges a meglévő kisméretű telek bővítése a 24313/3 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú közterület irányába, másrészt szükséges a régi zártkerti területen lévő telek beépítésének egyedi szabályozása.

2. Eger, Nagylapos volt Kemping terület szabályozási tervének módosítása
A tervek célja:
- A terület közterületi struktúrája és a kiépített közműhálózatok alapján a Szabályozási Tervben kialakított közterületi rendszer korrekciója
- A terület tulajdonosának az elmúlt időszakban változott üzleti céljai miatt egy korrigált övezeti rendszer kialakítása
- A Kemping területének és a 25. sz. főút (Rákóczi út) kapcsolatának felülvizsgálata

A készülő tervekkel kapcsolatban előzetes vélemények, észrevételek írásban eljuttathatók a Főépítési Csoporthoz postai úton, vagy személyesen ugyanitt leadhatók.

Az egri polgárorség

tagjai közé várják azon büntetlen előéletű, 18. életévüket már betöltött polgárok jelentkezését, akik - tanfolyamot és vizsgát követően - legalább havi 8 órát tudnak áldozni erre a feladatra.
Érdeklődni és jelentkezni a 36/439-111-es telefonszámon, vagy személyesen a Rákóczi u. 8-10 sz. alatti irodában munkanapokon 10-18 óráig lehet.

EGRI MAGÁNSZÁLLÁSHELYEK EGYESÜLETÉNEK alakuló ülése

2007. szept. 18., kedd 16.30
Helye: Vörösrák étterem, (Kossuth L. u. 12.)
Érintett magán szálláshelyek száma: 300
Meghívott előadók: *Dr. Estefán Géza*, EMJV Főjegyzője; *Korsós László*, Adóiroda vezetője; *Orosz Lászlóné*, Idegenforgalmi Bizottság Elnöke.

A város polgármesteri hivatala és a Bartakovics Béla Művelődési Központ szervezésében Eger Megyei Jogú Város idős korosztálya részére

IDŐSEK VILÁGNAPJA városi ünnepség tartanak

Helye: Bartakovics Béla Művelődési Központ Díszterem
Ideje: 2007. október 1., hétfő 15⁰⁰ óra

Az ünnepség fővédnöke: *Habis László*
Eger MJV polgármestere.

Közreműködnek a Balassi Bálint Általános Iskola tanulói.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

A várost képviselték

Civil ünnep Egerben



A város önkormányzata 24 fős csapattal - Hegedüs Gábor városi sportreferens vezetésével - vett részt az augusztus 31. és szeptember 2. között megrendezett VI. Országos Sporttalálkózón. A csapat remekül helyt állt a „híros” városban, Szegeden megrendezett versenyen, hiszen az összesített pontversenyben - a 20 megyei jogú várost számláló mezőnyben - az előkelő 7. helyen végzett.

Adó: hétfőig fizethetünk

Augusztusban adta postára az egri önkormányzati adóhatóság a folyószámla-értesítőket. A közel harmincezer okirat tartalmazza az értesített adózó folyószámláján könyvelt előírásokat, törlesztéseket (jövőre várható), pénzforgalmi adatokat, valamint az esedékes tartozás

meglétekor a felszámított késseldelmi pótlék összegét is
Korsós László irodavezető szerint ez az alkalom lehetőséget teremt arra is, hogy az adózók bepótolják esetleges elmaradásait, és időben teljesítsék a második féléves, szeptember 15-én esedékes fizetési kötelezettségeiket.

Az irodavezetőtől megtudtuk azt is, hogy a mostani befizetés határideje a hétvége miatt 17-ére toboódik ki. A város önkormányzata a legtöbb befizetést is a most közelebb határidőre várja. Az adóiroda szeptember 14-én és szeptember 17-én rendkívüli felfogadási időben is várja az ügyfeleket.

A SZÁZ ÉVES HAGYOMÁNY, S A NÉPSZERŰSÉG KÖTELEZ

Nem szűnhet meg az egri foci

A sportbarátok körében nagy visszhangot keltett, amikor az egri futballklub tulajdonosa, *Keller József* bejelentette, hogy lemond és kivonul a labdarúgásból. Aki a távolból követte az eseményeket, az meg is lepődött ezen a fordulaton, hiszen nem olyan régen ünnepelte Egerben centenáriumát a sportág. Nagyon jó hangulatban zajlott le ez az esemény, hiszen arra megvolt minden remény, hogy ne szakadjon meg a folytonosság, mivel az együttes felkerült az NB III-ba. Az utánpótlás-nevelés érdekében életre hívott korszerű kezdeményezések - úgy látszott - végre meghozták a gyümölcsüket.

Ezért aztán sokan csodálkoztak a bejelentésen, bár a bennfentesek közül jó néhányan azelőtt is pesszimiztán fogalmaztak. Úgy ítélték meg, hogy gyenge lábakon áll a szakosztály, hiszen egy vállalkozásra nem lehet építeni ezt a sportágat.

Ez volt magának a leköszönt klubtulajdonosnak, *Keller Józsefnek* a véleménye is, aki első sorban azt nehezményezte, hogy más vállalkozók nem sietnek a foci segítségére, egyedül érezte magát ebben az ügyben, még ha az önkormányzat folyamatosan igyekszik is elősegíteni a futball fenntartását és fejlődését.

A lemondás bejelentése után *Szelezki János* alpolgármester a vállalkozóval azonnal tárgyalásokat kezdeményezett, hiszen az élet nem állhat meg. A klub benevezett a bajnokságba, zajlanak az edzések, az utánpótlással folyik a munka, és természetesen sorra következnek a bajnoki fordulók.

A leköszönt klubtulajdonos a találkozás során elmondta, hogy belefáradt az általa gyakran szelmalomharcnak érzett erőfeszítésekbe. Meghallgatta az önkormányzati vezető érveit, ahogy elmondta a sajátjait is, s a vita végén némi türelmet kért, hogy elgondolkozhasson, s kicsit pihenhesen, mielőtt a végleges döntést meghozza.

Az alpolgármester ezután *László István* klubigazgatóval és *Szekeres Károly* kft. ügyvezetővel tárgyalt a történekről, s a lehetséges kiútról. Biztosította őket arról, hogy nem hagyják a labdarúgást magára. A jelenlegi költségvetési helyzetben ugyan arra nem nyílik lehetőség, hogy növeljék a támogatást, arra viszont igen, hogy az eddigi feltételeket biztosítsák. Arra kérte a szakembereket, hogy végezzenek tovább felelősségteljes munkájukat, s minél gyorsabban keressenek közösen megoldást a problémákra.

Igen fontosnak tartották, hogy ne csökkenjen az utánpótlás nevelésének színvonala, ezért továbbra is fokozott figyelmet fordítanak a Kosuth Zsuzsa Gimnázium és Szakközépiskolában működő labdarúgóosztályra, ahol iskolai keretek között is képzik a holnap egri labdarúgóit.

Annai bizonyos, hogy ezzel a lemondással nem szűnik meg Egerben a labdarúgás, de a jövő nem körvonalazódott még teljes mértékben. Hívják, várják vissza *Keller Józsefet* is a klub élére, s lehetőleg még több vállalkozó, szponzor támogatása szükséges ahhoz, hogy a sportág hagyományaihoz és népszerűségéhez mértelen jelen legyen a városban.



XII. EGER ÜNNEPE 2007. SZEPTEMBER 14-15-16

Szeptember 14. péntek:

Egri vár - 10 óra: „A falak ereje nem a kőben van...” kiállítás megnyitó az Eger Vára Barátainak Köre fennállásának 50. és az Egei Vitézlő Oskola alakulásának 10. évfordulója alkalmából - Püspöki palota földszint

Megeyi Civil Szolgáltató Központ - 10 óra: Közösségi Technológiai Központ ünnepélyes megnyitása

Bitskey Aladár Sportuszoda - 10 - 14 óra: Olimpiai Iskolák Országos Versenye

Helyorségi Művelődési Ház - 16.30: „Fókuszban a hálózatok” Nemzetközi Civil Konferencia megnyitója - Konferencia ideje: szeptember 14-15-16.

Dobó tér - 14 óra: Ifjúsági civil szervezetek információs és tanácsadó szolgáltatásai - Európa sátor - Heves megye és a testvérmegyék információs szolgáltatásai; 14.30: Felsőtárkányi Majoretta Csoport, Apropó Együttés a Vajdaságból, Grashoppers Akrobatikus Rock and Roll Egyesület

Dobó tér - 16 óra: *XII. Eger Ünnepe megnyitó* -

Megnyitja: *Dr. Petercsák Tivadar* Eger Város Barátainak Köre, elnök
 Köszöntőt mond: *Habis László*, Eger Megyei Jogú Város polgármestere

16.20: Forrás Diákszínpad, Szamuráj bemutató, fakir show, Egri Sportiskola birkózó és dzsúdó bemutató, Míves Zenekar, Táltos Néptáncgyűttes táncház, Fülöp Jimmy Blues Band, Lobbanáspont-meteor, ördögbot, tűzfújás, tűznyelés - 20 óra: Kowalsky meg a Vega koncert

Kis Zsinagóga - 19 óra: Az egri Part Egyesület programja Eger Ünnepe - Nyílt tér művésztalálkozó alkalmából kiállítás megnyitója - A tárlat szeptember 30-ig tart nyitva.

EGAL Klub - 22 óra: Esti koncert, Egaldízi

„TISZTA ÉLVEZET” - DROGELLENESE NAP

10 - 14 óra: „A kábítószer kezelése Egerben” - *Regionális Drogügyi Konferencia* (Széchenyi u. 16.)

Gördeszka és Extrém Park - 14 óra: Gördeszka, görkorsólya, triálbicikli bemutatók (Ráckapu tér 1.)

Centrum parkoló - 14 óra: Droglabirintus, streetball, lovaglás, pályaválasztási és képzési tanácsadó; mentőautó bemutató

SZEPTEMBER 15. szombat - EGER ÜNNEPE

FELHÍVÁS A XII. EGER ÜNNEPE AKCIÓIRA a Dobó téren

9.30-10.00: Pogácsásütő verseny a város asszonyainak konyhájáról Fertályok bevonásával - Jelenkezni lehet a kész pogácsákkal fenti időpontban a dobó téri információs sátorban
 12 - 14 óra: Hobbitalálkozó bemutatója, állatsimogató - az általános iskolásokat várják kedvenc kisállataikkal a Dobó téren, az „Egri tanyán”

SZENT MIKLÓS VÁROSRESZ

Tánccentrum - 10 óra: Agria Táncsport Egyesület táncbemutatók és tánc órák (Széchenyi u. 78.)

Wiegner Jenő Szakközépiskola - 9 - 13 óra : „Autó nélkül Eger Ünnepe” - komplex program

Gördeszka és Extrém Park - 17 - 19.00 óra : Mini félcso verseny (Ráckapu tér 1.)

Egri Termálfürdő - 10 óra: Szabad Strandnap egrieknek; 14 óra: Családi úszóverseny

Dobó tér - 10 óra: Egri Civil Kerekasztal szervezeteinek programjai és szolgáltatásai

13 - 18 óra: Véndarás; 10 - 18 óra: Mészófal; 10 óra: egri művészeti egyesületek, alapítványok színpadi bemutatói, Egri Majoretta Egyesület, Dobó Katica Hagyományörző Népdalkör, Tisza Néptáncgyűttes, ITM Művészeti Iskola színjátszói, táncosai, Zentai Szintársulat; 14 - 16.30: Aszfaltrajz verseny (*Eszperantó sétány*); 13.30: Ezüst Idő Népdalkör, Hevesi József Magyar Nóta Klub, Kék Ibolya Honvéd Népdalkör, Erzsébet Udvari Asszonykórus, Pannónia Singers, Egri Honvéd Táncklub, Agria Tánc Sport Egyesület, Fatimah Hastáncstúdió, Felnémeti Fiúk, Magyarországi Taoista tai Chi, Adáshiba Színjátszó Kör, Berci és a vigkedélyű menyecskek, Szederinda Néptáncgyűttes, Lajtha László Néptáncgyűttes; 20.00: Esti koncert - Mom's Favorite

Bartakovics Béla Művelődési Központ - 14 óra: Nemzetközi Cukorbeteg Találkozó Eger Ünnepe - Eger - Prsemysl - Oberwart

Ambient Est - Az egri Part Egyesület programja Eger Ünnepe - 18 - 23 óra: *Kis Zsinagóga* - Klasszikus ambient zenék, vizuális élvezetek, párnák, tea ház. dj: Lektron és Neuro (urban breakdown) vj: Freaky

SZEPTEMBER 16. vasárnap - EGER ÜNNEPE

Leányka utca - 8 óra: Városi downhill verseny start

Centrum parkoló - 10 óra: Streetball bemutató

Dobó tér - 10 óra: Egri Civil Kerekasztal szervezeteinek programjai és szolgáltatásai

10 - 12 óra: Mészófal; 10 óra: Zenés bemelegítő; 10.20: Grashoppers TSE, Hold Asszonyai Hastáncstúdió, Egri Energy Aerobic Egyesület, boks bemutató; 10.30: Barokk Futóparádé start; 12 óra: eredményhirdetés, díjátadás - Barokk Futóparádé, Európai Unió kvízzjáték, kisállat-bemutató; 14 óra: Civil randevú - civil főzőverseny eredményhirdetés és ünnepzáró találkozó

Minorita templom - 19 óra: Egri Szimfonikus Zenekar koncertje

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa *
 Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700
 Terjesztve ingyenesen, 25 600 példányban, Eger városában
 A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes 06-80-200-882-es zöld számot
 ISSN 1586-2313